ВСТУПИТЕЛЬНЫЕ ИСПЫТАНИЯ ПО МАТЕМАТИКЕ
 Демонстрационный вариант

№1. Вычислите: 
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№2. Решите неравенство: 
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№3. Упростите выражение: 
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№4. Вычислите:  
[image: image4.wmf]2
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№5. Решите уравнение:  
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№6. Сократите дробь: 
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№7. Налог на доходы физических лиц в Российской Федерации  составляет 13%. После удержания налога на доходы  работник получил 17400 рублей. Сколько рублей составляет заработная плата работника?
№8. Найдите область определения выражения: 
[image: image7.wmf]x

x

x

x

5

12

2

2

-

+

+

-

.

№9. Постройте график функции 
[image: image8.wmf]8
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. Какое наибольшее число общих точек график данной функции может иметь с прямой, параллельной оси абсцисс?

_1523805347.unknown

_1524065716.unknown

_1524069565.unknown

_1523805788.unknown

_1523805644.unknown

_1523804740.unknown

_1523805261.unknown

_1523804672.unknown

